

KÁRBEJELENTÉSI ÚTMUTATÓ

A Colonnade Biztosító szerződése minden, a sporttal összefüggésben álló sérülésre fedezetet nyújt a versenyengedéllyel rendelkező sportolók számára. A biztosítás edzésen, versenyen és az oda-vissza út során bekövetkezett balesetekre térít a világ bármely pontján.

A kárbejelentés módja:

A sérülést követő 30 napon kárbejelentő formanyomtatványt, a versenyengedély scannelt változatát, az összes kórházi papírt ideértve az ambuláns lapokat és/vagy a műtéti zárójelentés kell eljuttatni a biztosítótársasághoz. Amennyiben ez nem történik meg a kárbejelentés nem kerül feldolgozásra, addig amíg minden szükséges nyomtatvány be nem érkezik.

A bejelentést a következő email címekre kell elküldeni:

hidasi.monika@hungarikumalkusz.hu, karrendezes@colonnade.hu

18 év alatti játékosoknál a szülő vagy gondviselő aláírása is szükséges a nyomtatványokon.

A Magyar Birkózók Szövetségének kötvényszáma: 352 0000128

A kártérítés teljes összege a játékosokat illeti meg, a Szövetség nem tart igényt az összegekre.

A legfőbb téríthető sérülések:

- törések
- műtétek

Kizárt kockázatok:

- sérv
- minden degeneratív kór, betegség
- fáradásos törés

A fedezet nem zárja ki a korábban műtött, vagy sérült testrészt, de 1 biztosítási évben, egy testrészt 1 kifizetés történhet maximum.

Amennyiben magánrendelőben, vagy magánkórházban történik az ellátás, az ott kapott számlákkal mi nem foglalkozunk. Ez a balesetbiztosítás egy összegbiztosítás, tehát a biztosító a sérülés súlyossági fokának megfelelő, előre meghatározott összeget fizet.

Az orvosi papíron minden esetben legyen rajta a sérülés dátuma, leírása.

pl: tegnap edzésen társa fellökte, válla kifícamodott, térd megbicsaklott vagy bokája aláfordult

Azt szeretném kérni, hogy az, hogy hónapok óta fáj a térd, bokája, valamilye, az kérem ne szerepeljen az orvosi papíron.

Szolgáltatási táblázat

Szolgáltatások	Biztosítási összegek
Baleseti halál	250.000.-
Baleseti rokkantság (1-100%)	500.000.-
Baleseti eredetű csonttörés (egyösszegű)	35.000.-
Baleset esetére szóló műtéti térítés*	100.000.-

*A műtéti térítés százalékos arányban szolgáltat a műtét és sérülés súlyosságát figyelembe véve